
DĚKANÁT FAKULTY TECHNOLOGIE OCHRANY PROSTŘEDÍ
VYSOKÉ ŠKOLY CHEMICKO-TECHNOLOGICKÉ V PRAZE

Zápis
z kolegia děkana dne 20. listopadu 2018

Přítomni: doc. Kočí, doc. Sýkora, prof. Jeníček, doc. Blažek, doc. Macák, doc. Kubal, doc.
Ciahotný, dr. Hlinčík, dr. Šír, Ing. Březina 

Omluveni:    dr. Mištová 

Informace z KR 

Rektor
 Institucionální akreditace 
 Profesura doc. Dr. Ing. Petra Patáková – z Ústavu biotechnologie
 Informace z VR ze dne 8. 11.

Pror. Matějka 
 4.  12.  návštěva  expertního  zahraničního  týmu  –  bude  hodnotit  mezinárodní  spolupráci,

ERASMUS MUNDUS (osloven dr.  Šír  a  doc.  Bartáček,  jestli  by  prezentovali  zahraniční
výuku na naší škole – ve 14. 45 hod.)

 Den otevřených dveří – jak propagovat program, který ještě není akreditován (FCHT)

Pror. Bělohlav 
 Restart Chemstartu – operační program, mělo by být vázáno na nově akreditované programy

(informace, jak probíhá v Ostravě a v Opavě)
 Odhalování plagiátů závěrečných prací na VŠCHT Praha, rektor objednal audit – hodnotí MU

(humanisti),  návrh  –  objednat  nový  audit  zaměřený  na  technické  školy  –  rektor  zamítl,
vedoucí práce zkontrolují % shody – do 6% limit (náhled vedoucí, garant, student, tajemník)

 Báječný den s chemií v UNIPETROLU – zúčastnili se 4 absolventi FTOP
 Nostrifikace, poplatky za prodloužení doby studia – zpřísnit rozhodování při odvolávkách na

fakultě

Kvestorka – Ing. Chválná
 Do 30. 11. uzavřít účetnictví

Informace z KD

doc. Kočí - děkan 
 Na veřejném webu by měly být  zápisy ze  zasedání akademického senátu  a  vědecké rady

fakulty

Ing. Vítková
 Informace  z Ministerstva  spravedlnosti  –  každý  znalecký  ústav  by  měl  mít  ještě  osobu

soudního znalce (příprava novely zákona)

Ústav 218 (doc. Macák)
 Na příštím KD proběhnou 2 VŘ na ú. 218 a ú. 216 – komise – doc. Pohořelý, doc. Kočí, doc.

Ciahotný, doc. Sýkora, doc Kubal (13.30 / 13.45 hod.)

Ústav 216 (doc. Ciahotný)
 CSVD Dobříš do konce roku – je potřeba odvézt tlakové láhve a vrátit karty na vstup (přístup

pouze do 31.12.)



dr. Šír – proděkan styk s průmyslem a zahraniční styky
 Propagace, DOD
 MEDOK

dr. Hlinčík – proděkan pro vědu a výzkum
 Na Votočkovo stipendium navrženi za fakultu Ing. Novotná (217), Ing. Moško (218), ?, ?, ?
 Poslal vedoucím stavy DSP na ústavech – výpočet výkonů
 Akreditace  DSP  programů  do  21.  11.  hotové  podklady  (dokument  Prohlášení  rektora

s podpisem přiložit k Sebehodnotící zprávě), neměli by být externí vyučující, 10. 12. odevzdat
RVH (projedná AS, schválí VR – per rollam)

 V rámci MEDOK odsouhlasit nové  složení OR – VR odsouhlasí per rollam (je potřeba do
3.12., Ing. Hlinčík napíše krátké zdůvodnění pro VR)

 MEDOK – jak má probíhat, do 20. 11. uzavřít sebehodnotící zprávu (mustr doc. Bartáček)
 Cena Siemens – navrženi – Ing. Kulas (diplomová práce), dr. Baraj (dizertační práce)

Úkoly
 dr. Šír a doc. Bartáček, prezentovat zahraniční výuku na naší škole – 4. 12. ve 14. 45 hod 
 plagiáty - vedoucí práce zkontrolují % shody – do 6% limit 
 děkanát  pošle  členům  VR  k  odsouhlaseníí  per  rollam  složení  nové  OR  pro MEDOK  a

podklady k akreditaci DSP programů

Datum příštího kolegia děkana bude v úterý 18. 12. 2018.

Zapsala: Ing. Kateřina Šritrová 
Ing. Jaroslava Vítková
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